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NR. 11934/15.06.2026 

 

 

Proces – verbal încheiat în şedinţa extraordinară, de îndată 

a Consiliului Local Limanu din data de 15.06.2026 

 

 

Şedinţa a fost convocată în baza Dispoziţiei nr. 104/15.06.2026 emisă de primarul 

comunei Limanu şi este legal constituită participând un număr de 15 consilieri locali, din 

numărul total de 15 consilieri în funcţie. 

 Domnii consilieri locali Vlădescu Bogdan, Vlădescu Nicolae și Maricoiu Ionuț Călin 

participă la ședința de consiliu local prin aplicația WHATSAPP. 

 Se supune la vot procesul-verbal al ședinței extraordinare, de îndată din data de 

03.06.2026 și se aprobă cu un număr de 15 voturi pentru.  

Se supune la vot aprobarea ordinii de zi, astfel cum a fost comunicată prin e-mail și se 

aprobă cu un număr de 15 voturi pentru. 

În continuare doamna secretar general dă cuvântul președintelui de ședință.  

1.Se ia în discuție proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate, a 

indicatorilor tehnico-economici și a devizului general, pentru obiectivul de investiții 

“Proiect integrat privind valorificarea potențialului turistic în localitatea 2 Mai”. 

Se supune la vot proiectul si se aprobă 15 voturi pentru. 

Se ia în discuție solicitarea formulată de Mega Instal Gaz Service S.R.L., înregistrată la 

sediul unității administrative sub nr. 11675/11.06.2026, prin care solicită eliberarea acordului 

consiliului local în conformitate cu certificatul de urbanism nr. 108/28.05.2026.  

În urma analizării Consiliul local Limanu și-a exprimat acordul în unanimitate privitor 

la efectuarea lucrărilor descrise. 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

 

 

Preşedinte de şedinţă, 

Muhuleț Nicușor Cristian 

 

 

 

  

 

 

                                                                                               Secretar general al comunei, 

                                                                                                            Ivan Georgiana 
 


